
Arbitrariul din justiție: Cad măștile - revizuirea legii este iminentă

Zusammenfassung / summary:
”În opinia apărării, măștile statului de drept au căzut acum”, a declarat 
avocatul Ralf Ludwig, potrivit comunicatului de presă al Querdenken 711 din 
02.12.2022. Mai multe cazuri sunt similare. - În concluzie, rămâne întrebarea 
dacă sistemul judiciar nu ar trebui să fie supus unei revizuiri fundamentale.

Sendetext / broadcast text:

”Acum, în opinia apărării, măștile statului de drept au căzut”, a declarat 
avocatul Ralf Ludwig, potrivit comunicatului de presă al Querdenken 711 din 
02.12.2022. Ludwig a continuat: ”Din cauza acestui refuz de a acorda o audiere 
legală, Michael Ballweg continuă să fie privat de libertate fără o hotărâre 
judecătorească.”
Ce se întâmplase? Michael Ballweg, fondatorul inițiativei Querdenken și 
inițiatorul a numeroase demonstrații de amploare, a fost arestat și încarcerat 
la 29 iunie 2022, în urma unei percheziții la domiciliul său privat, precum și 
la sediul companiei sale. Toate bunurile sale, care provin în mod evident din 
activitățile sale antreprenoriale dinainte de 2020, au fost arestate, adică 
înghețate, până la 300 de euro, astfel încât nici măcar nu a putut să se apere 
în mod adecvat, conform comunicatului de presă al Querdenken 711 din 7 decembrie
2022.
Este adevărat că Tribunalul Regional Superior din Stuttgart, într-o decizie din 
14 noiembrie 2022, a constatat că acuzațiile din mandatul de arestare inițial nu
au putut fi întemeiate.
Dar, în același timp, a fost emis un nou mandat de arestare. Astfel, Michael 
Ballweg nu numai că a stat nevinovat în arest preventiv timp de patru luni și 
jumătate, dar va rămâne acolo pentru o perioadă de timp imprevizibilă. Pentru că
la data pronunțării arestului, pe 29 noiembrie, instanța a refuzat să admită 
probe de disculpare. Printre altele, principalul martor exonerator al apărării a
stat în afara sălii de judecată timp de aproximativ cinci ore, fără ca instanța 
să-l audieze. În plus, audierea lui Michael Ballweg a fost întreruptă brusc și 
au fost refuzate alte audieri legale. Ca urmare, documente esențiale ale 
apărării nu au putut fi prezentate.
”Există în mod evident un interes, deși din punct de vedere juridic nu se mai 
justifică, în menținerea în arest a lui Michael Ballweg”, așa comentează 
avocatul Ludwig. Este Ballweg, ”figura de referință a mișcării de gândire 
laterală”, un exemplu de descurajare? Este separația puterilor în sfârșit 
depășită în Germania?

Aceste întrebări apar, de asemenea, având în vedere condamnarea medicului Dr. 
Monika Jiang. Potrivit buletinului informativ, ea a fost condamnată la doi ani 
și 9 luni de închisoare fără eliberare condiționată, a primit în plus 
interdicția de a practica timp de trei ani cu interdicție imediată de activitate
și trebuie să plătească o amendă de aproximativ 28.000 de euro. Chiar și 
ajutorul de birou a primit o amendă de 2.700 de euro. Aceștia au fost acuzați de
instanță de eliberarea unui certificat de scutire de mască pentru pacienți.
Un caz izolat? Departe de asta!

Potrivit mesajului său video din 6 ianuarie 2023, medicul Dr. Carola Javid-
Kistel a primit până în prezent cinci percheziții domiciliare, precum și o 
interdicție profesională, închiderea cabinetului său și pierderea bunurilor sale
private din cauza măștilor și a certificatelor de vaccinare pentru pacienții 
grav bolnavi. În videoclipul său, Dr. Javid-Kistel afirmă că, în mod evident, 
cazul ei este menit să servească drept factor de descurajare, astfel încât, 
potrivit lui Javid-Kistel, toți medicii să fie ”loiali sistemului” încă de la 
începutul următoarei plandemii.
La 18 noiembrie 2022, medicul Dr. Weikl a fost condamnat la un an de închisoare 
cu suspendare pentru atestate mascate. Casa lui Rolf Kron a fost percheziționată
și i s-a interzis să profeseze, dar avocatul său a reușit să obțină anularea 
acestei interdicții. Prof. Dr. Bhakdi, care a avertizat împotriva vaccinării 
Covid 19 încă din 2020 și a prezis o mortalitate excesivă îngrozitoare în rândul



persoanelor vaccinate, trebuie acum să fie judecat pentru acuzația discutabilă 
de incitare a poporului.
Fără a dori să judecăm în detaliu aceste cazuri și alte cazuri similare, ele par
totuși foarte disproporționate. Mai ales având în vedere nenumărații violatori 
și ucigași de femei care rămân nepedepsiți sau scapă cu sentințe relativ ușoare.
În concluzie, rămâne întrebarea dacă sistemul judiciar nu ar trebui să fie supus
unei revizuiri fundamentale.
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